
Η ΑΡΧΑΙΑ ΠΟΛΙΣ  

ΔΗΜΟΣΙΟΙ ΧΩΡΟΙ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΤΕΛΕΤΕΣ  

Η Βρετανική Σχολή Αθηνών έχει τη χαρά να διοργανώνει την πρώτη, δωρεάν διαδικτυακή σειρά διαλέξεων 

με τίτλο Η Αρχαία Πόλις: δημόσιοι χώροι και δημόσιες τελετές. Το πρόγραμμα αυτό απευθύνεται σε 

δασκάλους της πρωτοβάθμιας και της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης που διδάσκουν αρχαία ιστορία, αλλά 

και σε εκπαιδευτικούς που δεν έχουν καμία εμπειρία διδασκαλίας της αρχαίας ιστορίας. 

 

Οι συμμετέχοντες θα παρακολουθήσουν μια σειρά τεσσάρων διαλέξεων από ακαδημαϊκούς ανώτατων ιδρυ-

μάτων της Ελλάδας και του εξωτερικού, οι οποίες θα εισάγουν βασικά θέματα της αρχαίας ιστορίας που κα-

λύπτονται από την σχολική ύλη. Ο στόχος του προγράμματος είναι να ενημερώσει για διάφορες μεθόδους 

προσέγγισης της ιστορίας, συμβάλλοντας έτσι στην επαγγελματική εξέλιξη των διδασκόντων, αλλά και να 

προτείνει τρόπους ώστε η διδασκαλία της αρχαίας ιστορίας να έχει μεγαλύτερη απήχηση στους μαθητές. 

 

Ερμηνευτικές προσεγγίσεις του υλικού πολιτισμού και η σύνδεσή τους με την εκπαίδευση 
-Δρ. Κωστής Χριστάκης (Βρετανική Σχολή Αθηνών) 

Παρασκευή 22 Μαρτίου 2024 
16:00 (EET) 

Εκπαίδευση και δημόσιος χώρος στην αρχαία πόλη 
-Δρ. Γιώργος Μουρατίδης (Βρετανική Σχολή Αθηνών) 

Πέμπτη 21 Μαρτίου 2024 
16:00 (EET) 

Η μεταμόρφωση της ελληνικής πόλης στη ρωμαϊκή περίοδο: νέες χρήσεις, νέες πρακτικές, 
νέα αισθητική  

-Δρ Βασίλης Ευαγγελίδης (Athena RC) 
Τετάρτη 20 Μαρτίου 2024 

16:00 (EET) 

Ο δημόσιος χώρος τότε και σήμερα: η συμβολή της αρχαιολογίας στην ανάλυση του αρχαί-
ου χώρου και τη συμμετοχή του κοινού σε αυτόν 

-Δρ Αναστασία Χριστοφιλοπούλου (Cambridge) 
Τρίτη 19 Μαρτίου 2024 

16:00 (EET) 

Αν και οι διαλέξεις έχουν οργανωθεί ως σειρά διαλέξεων, η παρακολούθηση και των τεσσάρων διαλέξεων δεν είναι υποχρε-
ωτική. Ωστόσο, βεβαίωση συμμετοχής θα δοθεί μόνο σε όσους έχουν παρακολουθήσει και τις τέσσερις διαλέξεις. 

Δεν υπάρχει κόστος συμμετοχής. Οι δάσκαλοι μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή δωρεάν μέσα από τη σελίδα της Βρε-
τανικής Σχολής Αθηνών (https://www.bsa.ac.uk/courses/virtual-course-for-school-teachers/) 

https://www.bsa.ac.uk/courses/virtual-course-for-school-teachers/

